

## **POLITIKA PRIVATNOSTI**

### **-MILANOVIĆ TRETMAN VODA-**

Dragi posetioci,

Zahvaljujemo Vam se što posećujete naš sajt.

Vaš pristup našoj web lokaciji podleže uslovima korišćenja web stranice i politici privatnosti, kao i važećim propisima Republike Srbije koji regulišu ovu oblast.

Pristupanjem i korišćenjem naše web stranice obavezujete se na neograničeno prihvatanje ovih uslova korišćenja.

Milanović tretman voda čuva privatnost svih posetilaca ove web stranice i štiti lične podatke posetilaca (u daljem tekstu: posetilac i/ili korisnik web stranice)

#### **Korišćenje informacija**

Svi internet korisnici mogu da posete web lokaciju kompanije bez otkrivanja ličnih podataka o sebi. Sve informacije koje prikupljamo koristimo kako bismo olakšali upotrebu naše web stranice, kao i da bismo sprečili zloupotrebu i nezakonite internet aktivnosti.

Prikupljamo samo podatke o korišćenju internet prezentacije kao što su broj preuzimanja određenih datoteka, dnevni broj korisnika, broj pregledanih stranica, IP adrese računara. Ove informacije se prikupljaju bez ikakve pojedinačne identifikacije, iako se IP adrese mogu koristiti za identifikaciju u sprečavanju zlostavljanja i ilegalnih aktivnosti. Ove informacije koristimo za poboljšanje naše internetske prezentacije i pružanje najrelevantnijeg iskustva našim korisnicima.

#### **Prikupljanje ličnih podataka**

U slučaju da Vas pitamo za neke druge lične podatke, mi ćemo Vas takođe pitati za odobrenje (npr. putem onlajn obrasca ili e-maila) u obliku zvaničnog pristanka i obavestiti Vas o postupku i svrsi prikupljanja takvih informacija.

Lični podaci koje nam date ili kojima pristupimo putem ove web stranice korišće se isključivo za odgovor na Vaša pitanja i/ili za unapređenje naših usluga, obaveštenja o ponudama i dodatnih informacija kao i aktuelnih vesti koje bi Vam mogle biti zanimljive u vezi sa kompanijom Milanović Tretman Voda.

Takođe želimo da naglasimo da Milanović Tretman Voda može da prikuplja lične podatke od korisnika web stranice isključivo u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018) (u daljem tekstu: Zakon).

## **Pristup informacijama**

Sve informacije koje dajete biće smeštene na našem serveru i njima će moći pristupiti isključivo osobe ovlašćene za obradu podataka u svrhu navedenu u ovoj politici ili u bilo koje druge svrhe koje ste odobrili kao korisnici web stranice.

Vaši podaci će se obrađivati i čuvati sve dok nam date svoj pristanak za to.

## **Korišćenje kolačića**

Web lokacija Milanović Tretmana Voda koristi kolačiće prilikom prikupljanja podataka.

Kolačić je mali tekstualni deo podataka koji se šalje Vašem računaru kada posetite web lokaciju. Kolačići na web stranici Milanović Tretmana Voda imaju nekoliko različitih funkcija i omogućavaju efikasnije pregledavanje stranica, zatim da sačuvate svoje omiljene postove i doprinesete boljem iskustvu naše web stranice.

Web lokacija takođe može koristiti kolačiće koji nisu neophodni za funkcionisanje. Mi ne koristimo takve kolačiće da bismo pratili ponašanje pojedinih korisnika ili ih identifikovali, već da bismo stekli korisne uvide o tome kako koristimo web lokaciju kako bismo je poboljšali za svoje posetioce.

Ako ne želite da primete kolačiće, možete da podesite svoj Internet pretraživač na način da Vas obaveštava kada se kolačići pošalju i takođe možete da odbijete primanje svih kolačića. Štaviše, možete obrisati kolačiće koji su već smešteni u Vaš računar.

Ograničavanje ili blokiranje kolačića postavljenih na Vašem računaru putem internet pretraživača vrši se podešavanjem postavki pregledača. Za više informacija možete posetiti [www.aboutcookies.org](http://www.aboutcookies.org), web lokaciju koja sadrži detaljna uputstva o ovom postupku u različitim internet pregledačima.

## **Prava intelektualne svojine**

Kompletan sadržaj web lokacija kompanije (svi tekstovi, logotipi, fotografije, audio sadržaji i video materijali na ovoj web lokaciji) predstavlja intelektualno vlasništvo kompanije, ili se koristi u skladu sa dozvolom ovlašćenog nosioca prava intelektualne svojine.

Upotreba sadržaja, osim kako je opisano u ovoj politici, strogo je zabranjena bez pismenog odobrenja vlasnika sadržaja.

## **Funkcionisanje web stranica**

Milanović Tretman Voda ne garantuje da će njegova web lokacija funkcionisati bez prekida ili grešaka, ali će pokušati da otkloni takve nedostatke što je pre moguće.

Milanović Tretman Voda nije odgovoran za bilo kakvu materijalnu ili nematerijalnu štetu, direktnu ili indirektnu, koja može nastati korišćenjem web stranice i njenog sadržaja. Štaviše, naša web lokacija može da sadrži linkove do drugih web lokacija koje su nezavisne od Milanović Tretmana Voda, te stoga nisu podložni ovim Pravilima o privatnosti i uslovima korišćenja. Kompanija ne

kontoliše niti je odgovorna za sadržaj, uslove korišćenja, politiku privatnosti ili sigurnost bilo koje druge web stranice.

#### **Maloletni posetioci web lokacije**

Svi maloletni posetioci web stranice dužni su da dobiju dozvolu svojih roditelja ili staratelja pre nego što nam daju bilo kakve lične podatke. Maloletnim korisnicima bez takve dozvole neće biti dozvoljeno da daju bilo kakve lične podatke.

#### **Izmene politike privatnosti i uslova korišćenja web stranice**

Milanović Tretman Voda zadržava pravo da u bilo kom trenutku izmeni Politiku privatnosti i uslove korišćenja ove web stranice.

Molimo Vas da periodično posećujete ovu web stranicu kako biste se upoznali sa trenutno važećim uslovima korišćenja.



Direktor